

ДЕПУТАТ ВЕРНУЛСЯ ДОМОЙ

На финише VI Съезда один из депутатов вопрошал у микрофона: «Скоро мы вернемся к своим избирателям и что же им скажем? Чем мы тут занимались?» Сегодня это уже реальность — вернулись! «Как вы оцениваете итоги завершившегося Съезда?» — спросил корреспондент «РГ» народных депутатов России от Санкт-Петербурга.

Рос. газета, -1999, -27 апр - С.1.
Олег БАСИЛАШВИЛИ:

«Снова украли землю»

Депутаты обманули народ. У него снова украли землю. Инициаторы воровства — люди, причисляющие себя к оппозиции. Посмотрите на должности депутатов, блокировавших право свободного распоряжения и владения землей, — почти сплошь прежняя коммунистическая и хозяйственная номенклатура. Эти будут стоять на смерть.

Съезд оказался неспособным принять новую Конституцию государства. На мой взгляд, надо опубликовать и рассмотреть все имеющиеся сегодня проекты. Предпочтительнее должно быть отдано тому, что более всего соответствует Всеобщей декларации прав человека. Убежден, что принятие такой Конституции сгладит бы многие национальные конфликты, выбило бы почву из-под спекуляций национал - патриотического толка.

Съезд показал не только, кто есть кто, но и кто — за кого. Думаю, у избирателей остается все меньше иллюзий относительно оппозиции, которая выступает против Президента и правительства. У нее одна цель — вызвать напряженность, хаос, кровь. И это закономерно, ибо ответственность за сегодняшнее положение страны лежит целиком на правящей три четверти века партии. Народ вправе потребовать суда над КПСС и коммунистической идеологией. Это ерунда, когда нам говорят, что идеология неподсудна. Пункты «а» и «б» о преступлениях против мира и человечности статьи 6 приговора Нюрнбергского трибунала, включенные в международное право, — более чем достаточное основание для такого процесса.